Informacja o wplynigciu pytan do SIWZ

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ
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-

Pismo nr 1

TO-250-36TZ/20

Dotyczy postepowania p.n.: ,Sukcesywne dostawy materialéw eksploatacyjnych do drukarek
komputerowych, urzqdzeri wielofunkcyjnych i kserokopiarek”

W zawigzku z art. 38 ust. 4 oraz art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiajacy informuje, iz wplyneto od uczestnika
przedmiotowego postgpowania nastepujgce pytanie do tresci SIWZ, na ktére Zamawiajgcy
udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zwracam si¢ do Panstwa z prosbg o wyjasnienie i doprecyzowanie zapisoéw SIWZ dotyczgcy
formularza cenowego zatgcznik nr 2 do formularza oferty. Zamawiajacy w kolumnie nr 7
wymaga podania ,,Nazwy producenta oraz symbolu oferowanego produktu” czy wpisanie
tych danych dotyczy tylko produktéw réwnowaznych czy réwniez oryginalnych? Czy
spelnieniem wymagan bedzie jezeli wykonawca przy produktach oryginalnych wpisze
ORYGINAL bez podania symbolu i producenta?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w kolumnie nr 7 p.n. »Nazwy producenta oraz symbolu
oferowanego produktu” uczestnik postepowania w wierszu oznaczonym gwiazdkag
i dodatkowo opisanym stowem ,,ORYGINAL” nie musi wpisywaé oznaczefi asortymentu
albowiem oznacza to zaoferowanie produktu oryginalnego.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes§¢é Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
(SIWZ) w postepowaniu nr TO-250-36TZ/20.
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